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Bilanțul activităților pe anul trecut în 
Arhiepiscopia Craiovei
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Facultatea de Teologie Ortodoxă din Craiova a găzduit sâmbătă, 20 februarie 2021, 
lucrările Consiliului şi Adunării eparhiale ale Arhiepiscopiei Craiovei. În cadrul celor 
două şedinţe de lucru au fost prezentate rapoartele de activitate ale sectoarelor 
eparhiale pentru anul precedent. Ședințele au fost conduse de Înaltpreasfinţitul 
Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei şi Mitropolitul Olteniei.

Raportul Sectorului administrativ-bisericesc al Arhiepiscopiei Craiovei a evidenţiat 
faptul că, anul trecut, sub coordonarea preoţilor parohi şi a preoţilor slujitori, toate 
parohiile din cuprinsul eparhi­­ei s-au străduit să întărească, să ­răspândească şi să 
susţină credin­ţa Bisericii Ortodoxe, informează ­site-ul Mitropoliei Olteniei. Sectorul 
cultural al arhiepiscopiei şi-a desfăşurat lucrarea prin două coordonate: activitatea 
editorială şi cea culturală. Au fost realizate atât lucrări cu caracter pasto­ral-
misionar, cât şi cu caracter ştiinţific. Activitatea culturală s-a concretizat prin 
organizarea, supervizarea şi promovarea evenimentelor culturale derulate la 
nivelul eparhiei, precum lansări de carte, expoziţii, festivaluri culturale şi publicaţii 
parohiale.

În cadrul raportului Sectorului de învăţământ s-au făcut remarcate activităţile 
catehetice şi de tineret, care au presupus: implementarea proiectelor misionar-
catehetice şi social-culturale „Lumină din Lumină” şi „Toată suflarea să laude pe 
Domnul”; coordonarea activităţii grupurilor parohiale de copii şi tineri existente; 
elaborarea unor proiecte eficiente din punct de vedere catehetic.
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În privinţa activităţii Sectorului social, filantropic şi misionar, au fost prezentate 
acţiunile de asistenţă socială desfăşurate în parohii. Conform raportului, au fost 
sprijinite următoarele categorii de persoane aflate în dificultate: 5.230 de copii, 
3.014 persoane vârstnice, 4.421 de familii sărace şi 2.116 persoane aparţinând 
altor categorii de risc, acestea primind sprijin material constând în alimente, 
îmbrăcăminte, rechizite, ajutoare financiare şi materiale de construcţii. În cadrul 
Arhiepiscopiei Craiovei funcţionează mai multe aşezăminte şi se derulează o serie 
de proiecte şi programe sociale. Dintre aşezămintele existente amintim Centrul de 
zi „Mitropolit Firmilian” din Craiova, de ale cărui servicii au beneficiat anul 
precedent 50 de persoane vârstnice, şi Centrul social de urgenţă pentru persoane 
fără adăpost „Sfântul Vasile” din Craiova, de ajutorul căruia s-au bucurat 107 
persoane lipsite de o locuinţă. În urma prezentării altor proiecte de binefacere 
desfăşurate anul anterior, a fost anunţată intenţia Sectorului social de a iniţia noi 
acţiuni şi parteneriate în vederea susţinerii şi dezvoltării serviciilor sociale pentru 



categoriile de persoane aflate în dificultate, precum şi dezvoltarea unui proiect de 
tip „Banca de alimente” în anul 2021.

„Mulțumim Bunului Dumnezeu că proiectele prezentate s-au materializat întru totul 
și, cu eforturi susținute, a fost dusă la bun sfârșit această frumoasă activitate a 
eparhiei noastre. Dumnezeu să ne binecuvânteze lucrările și să ne dea spor în tot 
ceea ce intenţionăm să mai realizăm!”, a afirmat Înalt­prea­sfințitul Părinte 
Mitropolit Irineu.
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